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Nybøllen 

 

óNybßllenó er startet af Grundejerforeningen BispevÞnget i 1976 og 

er nu en del af Nybøl Idrætsforenings aktiviteter.  

óNybßllenó laves af et redaktionsudvalg, der skriver, redigerer og 

sammensætter indlæg.  

Uden for Nybøl sogn, kan man få bladet tilsendt for 100 kr./år ð

henvendelse herom kan rettes til Fri eda Knudsen, Påhøj 2, Nybøl, 

74467886.  

 

 

Redaktionen består af:  

Jane Lauritzen (ansvh. Red.) 2588 4010  

Mail: janel@stofanet.dk  

Anne Esbjerg  (annoncer)  2032 3734  

Mail: anlas@stofanet.dk  

Lisy Soll    2890 7892  

Mail: lisysoll@stofanet.dk  

Frieda Knudsen  7446 7886  

Mail: frieda.knudsen@cool.dk  



2 grunde til salg i Stenderup 

Som det sikkert er mange bekendt er 

Stenderup vandværk blevet nedlagt. 

I den forbindelse er vandværksgrundene i 

Stenderup blevet ryddet, og sættes nu til salg. 

De sælges for højeste bud 

Interesserede skal sende deres bud til 

formanden for vandværket, Langballe 5, Nybøl 

senest mandag den 16. august kl. 12.  

Det drejer sig om grunden Stenderup 10 på 215 

kvm, matriklnr. 96, Stenderup, Nybøl. 

Og  

Grunden mellem nr. 12 og nr. 14 på 430 kvm, 

matriklnr. 157, Stenderup, Nybøl. 

På matrikel 157 skal man som ejer respektere, 

at Sønderborg kommune skal have adgang til 

en kontrolboring på grunden. Herfra skal der 

være mulighed for at hente vandprøver. 

Man kan finde grundene på: www.ois.dk din 

genvej til ejendomsdata. 

Ønskes yderligere oplysninger, kan man 

kontakte formanden for vandværket. 

Jens Sylvest Pedersen  Fmd f. Nybøl vandværk 

Program for idrætsugen 2010  

http://www.ois.dk/


 
 

Mandag kl. 
17.00 

 
18.15 

 
 

18.30 ς 22.00 
 

18.30 
 
 

19.00 
 
 
 
 
 

22.00 
 

Børne Tennis 
Thea opstarter børnetennis igen, med mulighed for 
at vinde præmie denne aften. 
Præmie Whist 
tilmelding i den store sal 
Deltagerpris 150 kr. ς inkl. 1øl/vand og 1 pølse 
45+ fest i det store telt (se omtale andet sted i 
bladet) 
Klubben : Kinball 
kom og vær med til en sjov bold leg ς gratis 
deltagelse 
Støvle kast 
kom og se hvor langt du kan kaste en gummistøvle 
ς dagens vinder går videre til finalen søndag 
Gadefodbold 
Sjov fodboldturnering på den nye Streetbane 
Tilmelding til Hagge på 53290001 
Pladsen lukker 

Tirsdag kl.17.00 
18.00 

 
 
 

18.30 
 
 

19.00 
 
 
 
 

22.00 

Børne fodboldstævne 
Tennisturnering: 
Lille sjov lokal tennisturnering fortrinsvis for voksne. 
Mød bare op ved tennisbanen, det kunne jo være at 
det var dig som blev Champ af Nybøl. 
Klubben :  
Skattejagt deltag i en spændende skatte jagt rundt i 
byen(gratis deltagelse, tilmelding på pladsen) 
Zumba: først intro i den store sal, derefter prøve 
time i gymnastiksalen. 
Støvle kast 
kom og se hvor langt du kan kaste en gummistøvle 
ς dagens vinder går videre til finalen søndag 
Pladsen lukker 



Onsdag kl.18.00 
 
 
 

18.30 
 
 

19.00 
 
 
 
 
 
 

19.00 ς 21.30 
 
 
 

22.00  

Klubben : 
Ansigtsmaling Anette og hjælpere fra SFO kommer 
og laver kreative ting som ansigtsmaling /hårfarve 
m.m- gratis deltagelse 
Floorball 
kom og vær med til en sjov bold leg ς gratis 
deltagelse 
Dame håndbold 
Kl. 19.00 Sundeved HK ς Kværs/Tørsbøl 
Kl. 19.40 Kværs/Tørsbøl ς Notmark 
Kl. 20.20 Sundeved HK ς Notmark 
Støvle kast 
kom og se hvor langt du kan kaste en gummistøvle 
ς dagens vinder går videre til finalen søndag 
Poker turnering ς der spilles ikke om penge, men 
titlen som Nybøls bedste poker spiller, deltager pris 
25 kr ςbillet købes i klubben hver mandag mellem 
18.30 -19 ς man skal være min 18 år.  
Pladsen lukker 

Torsdag kl 18.00 
18.30 

 
 

19.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

22.00 

Pladsen åbner 
Klubben : Rodeotyr  
Kom og prøv at ride på den vilde tyr, og se hvor 
længe du kan blive siddende. 
Lotto i teltet ς med mange fine præmier. 
Støvle kast 
kom og se hvor langt du kan kaste en gummistøvle 
ς dagens vinder går videre til finalen søndag 
Håndbold U10 
Kl. 18.30 Sundeved HK ς Kværs/Tørsbøl  
Kl. 19.00 Dybbøl ς Kværs/Tørsbøl 
Kl. 19.30 Sundeved HK ς Dybbøl 
Stjerne løb 
der kan løbes en af følgende ruter 
2 km: turen er både en gåtur for 
barnevognsskubbere og en løbetur for børn. 
5,3 km : Nybølnor ruten 
9,3 km : Stjerneløb 
Tilmelding foregår i startområdet fra kl. 18.30 ς 
18.50 
Pladsen  lukker 



Fredag kl 18.00 
 

18.15 
 
 

18.30 
 
 
 

19.00 
 

Ca 21.30 
 

Pladsen og kræmmermarked åbner 
 
Havetraktor/cykkelringridning (voksne) samling på 
Kirkebakken (den  gamle fyldeplads) præmie til den 
bedst udklædte.(Havetraktor - ikke ATV eller lign.) 
Der serveres skovhuggersteak eller kyllingebryst 
med kartoffelsalat . 
spisebillet med tidsbestilling kan købes i kiosken fra 
tirsdag. 
Håndbold herre  
Sundeved HK - Kværs/tørsbøl  
Michael Vogensen 
levere musik og underholdning på terrassen. 

Lørdag kl. 9.00 
10.00 

 
 

10.30 
 

11.00 
 
 

12.00 
 
 
 

14.30 
 
 

16.15 
 

16.30 
 

19.00 
 
 
 
 

Klubben : Cykelpyntning i teltet 
Kræmmermarked og børnekræmmermarked 
åbner(børn har gratis stadeplads, tilmelding ikke 
nødvendig) 
Samling af optog på Kirkebakken 
 
Optog i gennem byen. 
Fjerkræklubben udstiller ved klubben 
 
Ringridning  nødvendig tilmelding til Egon Jessen tlf 
74468394 
Klubben ; Cykelringridning for børn 
Pony ridning 
Kæmpekaffebord i teltet 
vores lokale bager leverer  kæmpe kage. 
 
Præmieoverrækkelse til rytterne 
 
Rytterne forlader pladsen 
 
Teltbal + spisning  Tip Top spiller op og 
underholder. Spisebillet nødvendig pris 150 kr. 
adgang uden spisebillet efter kl . 22.00 pris 50 kr. 
(Spisebillet kan købes ved bageren,Brugsen,eller 
kiosk ) 



02.00 
Søndag kl. 12.00 

 
13.00 

 
 
 

13.30 
 

14.30 
 

15.30 

Tak for i dag 
Pladsen åbner 
Kræmmermarked åbner 
Motorcykeltræf 
Vi mødes ved ved Brugsen kl. 12.00 og der køres en 
lille tur. 
evt. spørgsmål til Tage Lüthje på 74467475 
Finale i støvlekast 
YƻƳ ƻƎ ǎŜ ƘǾŜƳ ŘŜǊ ōƭƛǾŜǊ έ{ǘǄǾƭŜ/ƘŀƳǇέ нлмл  
Udlodning af præmiering for By forskønnelse 
læs artikel om præmiering andet sted i bladet. 
Pladsen lukker 
Tak for i år. 

Hver aften (mandag ςtorsdag) fra kl.18-22 er følgende åbent: 

Tombolavogn for børn og voksne, pølse/pomfrit salg, kiosk,  

Ølvogn, slush ice, popcorn salg. 

Programmet er gældende fra mandag d.9/8-15/8 . 

Vel mødt til idrætsugen uge 32. mvh. Nybøl IF 

 
 
 
Gadefodbold i Idrætsugen: 
 
Da vi har fået en multibane op nede på sportspladsen i Nybøl, vil vi i år prøve 
med gadefodbold med 4 mand på hvert hold. 
Dette forgår om mandagen i idrætsugen.. 
Tilmeldingen forgår til Hans Jørgen Haarnagel (Hagge) på telefon.53290001 
  
Sidste frist for tilmelding er. uge 29 



 
 

 
 

 

 

 

 

Tak for al opmærksomhed ved  

Bent Frandsens død den 3. juni og bisættelse den 9. juni 2010.  

Særlig tak til plejepersonalet og sygeplejersker for god behandling.  

Hilsen og mange tak, Anni Frandsen, Bøffelkobbel 



_________________________________________________________________

Hjertelig tak for al opmærksomhed i anledningen af vores 

guldbryllup.  

Tak til naboerne for den fine dørranke og æresport.  

Tak til Frieda og Karin for deres store hjælp.  

Venlig hilsen Gerda og Bent Nissen 

__________________________________________________________________ 

 

www.witt -vvs.dk 

50 års erfaring indenfor vvs- og blikkenslagerbranchen sikrer dig kvalitet og grundighed 



             Nybøl grill  

      Amtsvejen 15 6400 Sønderborg  

                        Åbningstider:  

Mandag ð Torsdag Kl. 11.00 ð 20.00  

Fredag                   Kl. 11.00 ð 20.00  

Lørdag ð Søndag   Kl. 12.00 ð 20.00  

Tlf. 74 46 88 77  

www.nybølgrill.dk  
På vores hjemmeside, findes menukort, nyheder 

kørselsvejledning og andet.  

 

 

 

 

 

45  + Fest 

{ƛŘǎǘŜ ňǊ ǇǊǄǾŜŘŜ Ǿƛ ŦƻǊ ŦǄǊǎǘŜ ƎŀƴƎ ŀǘ ƭŀǾŜ Ŝƴ ŦŜǎǘ ŦƻǊ ŘŜǘ έ ǾƻƪǎƴŜ ǇǳōƭƛƪǳƳέ 

,det blev en succes som vi gerne vil gentage. 

Festen foregår mandag aften i Idrætsugen i det store telt på pladsen fra kl. 

18.30-22.00. Eneste adgangskrav er at du er min. 45 år og har en gyldig billet. 

Billetter kan købes ved Brugsen, Bageren eller hver mandag aften på kontoret i 

klubhuset mellem kl.18.30 og 19.00.og koster 120 kr. Maden er en dejlig platte 

og der vil være hyggemusik leveret af vores lokale troubardur  Anthony. 

 Billetter skal købes senest torsdag d.29/7 (frivillige hjælpere kan i år vælge 

mellem en personlig billet til 45+fest eller til teltballet, disse skal  afhentes i 

Klubben .  45+ billetter senest d.2/8 og teltbal billetter senest d.10/8).  



Hej Nøffel                                    

KFUM spejderne vil gerne have love at sige 1000 tak for sidst, - 

sikke en oplevelse det var at være til: 

  Nøffel Festival 2010  
 
Sammen med rigtig mange af jer.   
Vi synes det var en dejlig dag, med mange dejlige mennesker, 

god musik og et fantastisk maj sommervejr.  

Tak til alle jer (og det var mange) som støttede vores salg af øl, 

vand, pølser m.m. sikke en opbakning den er vi meget glade 

for. Når Nøffel Festival 2011 løber af stablen (for sådan en skal 

vi da forhåbentlig have) så kommer vi gerne igen ς og denne 

gang med kolde fadøl på programmet. 

Endnu engang tak for en dejlig dag !! 

Tak til festivaludvalget, Brugsen Nybøl, og Guldbageren Nybøl 

for et godt samarbejde, og endnu engang til alle jer som kom 

og viste os hvordan det foregår når Nybøl er i festhumør.  

Spejderhilsen KFUM spejderne i Sundeved  

PS: Skulle dit barn have lyst til at komme og se hvad 

spejderarbejdet er I meget velkommen   



 

                   

 

 

MUSIK  I  IDRÆTSUGEN (UGE 32) 

 

Vi starter Mandag til 45 + festen, hvor vores egen lokale Troubadur  Anthony 

igen i år vil komme med sin Guitar og stå for fællessang og underholdning. 

Anthony underholdte også sidste år til 45+ festen ,hvor han sørgede for en rigtig 

god stemning og fik sat gang i noget fællessang. 

Fredag aften vil den entusiastiske musiker og troubardur fra Sønderborg ς

MICHAEL  VOGENSEN spille synge og underholde med populære sing-a ςlong  

hits for fuld udblæsning. Musikken spænder lige fra de glade 60er hits ςhen over 

den danske musikscene-helt frem til til de nyeste hits. Så glæd jer, der er 

garanteret en god stemning samt et bredt repertoire som alle kan synge med på- 

i selskab med Michael Vogensen (www.michaelvogensen.dk) 

Lørdag aften har vi igen fået den fantastiske Tip Top Duo til at komme og spille 

og underholde til vores Teltbal. Tip Top Duo bestående af Karsten Hansen og Kim 

Pedersen er kendt for deres fantastiske energi og spilleglæde, og som de selv 

ǎƛƎŜǊ έ ƎƭŀŘ Ƴǳǎƛƪ ǘƛƭ ƎƭŀŘŜ ƳŜƴƴŜǎƪŜǊέΦόǿǿǿΦǘƛǇǘƻǇŘǳƻΦŘƪύ 

 



 
Dit Nybøl ï den hyperlokale side godt på vej 
Af Dorthe Ulstrup 
  
Det var med en god fornemmelse i maven, at styregruppen sagde på gensyn 
efter evalueringsmødet sammen med journalist Henriette Pilegaard fra Jydske 
Vestkysten. òVi synes, det g¬r forholdsvis godt med òDit Nybßlò konstaterer 
Henriette.ò Vi vil gerne p¬ Jydske Vestkystens redaktion se endnu flere 
engagerede og aktive borgerjournalister. òDet at vÞre borgerjournalist er ikke den 
store videnskab. Borgerjournalistartiklerne viser noget andet end den almindelig 
journalistik. Disse artikler skal bare være lige ud af landevejen. Det må gerne 
være bitte små artikler eller et billede af en børnefødselsdag eller loppemarked. 
Alt er velkommentò 
 
Har i indtryk af, at folk bruger Dit Nybßl.? òJa, jeg kigger da en gang imellemò 
fortæller Torben Jensen, der er en af de fem medlemmer af styregruppen bag 
den hyperlokale side. òJydske Vestkysten f¬r jo en m¬nedlig opgßrelse over 
antallet af brugere af siden. Den viser at Dit Nybøl har et par tusind læsere om 
m¬neden. Men det tal skal da gerne hßjere opò tilfßjer Henriette. 
 
Styregruppen har mange ideer til, hvordan flere borgerjournalister kan findes i 
landsbyen af alle landsbyer. òHer i Nybßl er vi s¬ mange ildsjæle og så mange 
med noget på hjertet, at det skal kunne lade sig gøre at få en endnu mere 
levende hyperlokal side på www.jv.dkò siger Henrik Brag. 
 
òHvis der er nßflinge, som har brug for lidt hjælp til at få oprettet sig som 
borgerjournalist, så er jeg mere end villig til at hjælpe. De kan bare maile til mig 
på hpi@jv.dk, så aftaler vi en tid, hvor de sidder klar ved telefonen med PCôen 
tÞndt. Det har jeg gjort med succes mange gangeò smiler Henriette. 
 
 
òJo, men jeg synes ogs¬, vi skal afholde en informationsaften i forbindelse med 
fællesspisning på Nybøl Skole. Et møde, hvor vi kunne lære lidt om, hvordan man 

mailto:hpi@jv.dk


skriver en artikel, og hvor man kan få hjælp til at oprette sig som borgerjournalist, 
lÞre at lÞgge foto ind og m¬ske opdatere byens fÞlles kalender p¬ googleò 
tilføjer Troels Christensen. Dette er der enighed om i styregruppen. Mere om det i 
efterårets nummer af Nybøllen. 
 
òDet kunne nu ogs¬ vÞre en god ide, hvis styregruppen kunne have en stand 
under sportsugen i Nybßl i uge 32. Det vil jeg lige arbejde videre medò siger 
Torben, der også har en finger med i Nybøl idrætsforening.  

 

 

 



 



 



 

 

Vores lokale aftenskole DOF Nybøl Fritids Forening  har fået Jørgen Wollesen fra 

Dance All Over til at komme tirsdag, den 10. august kl. 19 og fortælle om, hvad 

Zumba er, og give os mulighed for at prøve denne nye motions-dille. 

Jørgen starter med en kort introduktion i klubhuset, vi kan stille spørgsmål og bl. 

a. debattere forskellige motionsformer. Herefter går det over i gymnastiksalen 

på Nybøl skole, hvor vi får mulighed for at prøve Zumba af i praksis. 

Dette arrangement er et led i Idrætsugen (se programmet andet sted i bladet). 

Det koster 30 kr. at være med, tilmelding er nødvendig, da der er begrænsede 

pladser. Tilmelding skal ske til aftenskolen@stofanet.dk  eller tel.74423381 

 

Vi glæder os til at se jer 

Med venlig hilsen  

Hannelore 

  

 

Husk at Nybøllen ligger på www.nybølstenderup.dk  

 

 

mailto:aftenskolen@stofanet.dk


 

òDet er logistikken, der driller. Manglen p¬ tid og tomme flasker er s¬dan set 
vores stßrste problemò konstaterer de to brygmestre Jens og Lars i samhßrighed. 
Endnu en gang har de sat hinanden stævne i Nybøls største og eneste bryghus. 
Udefra ser bryghuset måske ikke ud af så meget og indenfor pladsen er da også 
lidt trang. Men bryghusets Wall of fame vidner om de fem fine Nyb-Øl der til dags 
dato er kommet ud af det. 
  
òVi er i disse dage i gang med to fßdselsdags ßl.  Den ene er en belgisk duble ï 
en kopi af en Westmalle duble. Og den anden er en belgisk browm aleò forklarer 
Lars. òJaò tilfßjer Jensò vi er jo ret stolte af, at vi har f¬et den ene ßl op p¬ hele 8 
%. Vi er blevet bedre til at f¬ styr p¬ brygprocessenò.  
  
òKom og seò Lars viser stolt det nyeste inventar frem i bryggeriet. Det en plakat 
over de forskellige ßlstilarter der findes.òDe nye ßl er begge over i den mßrke 
stilartò siger Lars og peger stolt p¬ den Belgiske duble. Nu er vi ved at være så 
modige, at vi snart tør kaste os ud i andre stilarter og tilsætningsstoffer. Men hvad 
det bliver nÞste gang, har vi ikke helt besluttetò tilfßjer Jens. 
  
òVores m¬l for 2010 er jo at lave nogle flere eventßl. Alts¬ det der med påske- og 

juleøl. Det er jo brugt. Vores Fastelavnsøl Wittendienstag var jo et hit. Så vi har 

snakket om at lave en Santa Lucia øl. Har du måske hørt om det? Det gælder jo 

om at skille sig udò Men der skal de to brygmestre nu ikke vÞre bange at komme 

til kort. For hvor mange pryder måske indgangen til deres bryghus med 

underbukser på tørresnor ?  



Invitation til Nybøl Stjerne løb 2010 

 

Er du klar til at teste formen i årets stjerneløb ς eller endda slå sidste års 

vindertid: 40,04min på 9,3km ruten (Mads Olesen), eller den lidt kortere rute 

5,3km; 22.21min løbet af Brian Christensen. 

Løbet skydes i gang torsdag d.12.august, kl.19.00 ved Nybøl Klubhus.  

Tilmeldingen og betaling af deltagergebyret på 25,- kr. pr. deltager kan ske fra kl. 

18.30 til 18.50 ved Start/Mål på sportspladsen. 

 

Der tilbydes forfriskning på den lange rute og en øl/vand efter løbet til alle 

deltagere, og der er selvfølgelig mulighed for at klæde om og få et bad når løbet 

er slut. 

 

Præmier. 

Der gives præmie til den dame + herre som vinder deres distance i følgende løb; 

  1.) Stjerneløb ς 9,3 km    

  2.) Nybøl Nor - 5,3 km 

  3.) Børneløb ς 2 km 

 

Der udstedes diplom til de løbere som gennemfører. 

  

 

 



Løberuterne er som sidste år:   

Stjerneløb og Nybøl Nor ruten går fra Tennis området og ud til landevejen og ned 

til Stoffers Teglværk, den nye Nybølsti følges, Vandmøllevej, derefter skilles 

løberne; dem på den lange rute drejer til venstre ad grusvejen, hen og op til 

Cosmusgård og videre op til Nybøl mølle, ned og ind i Nøffelskoven, 

Præstevænget og tilbage til Nybøl idrætsplads igen. På den korte rute vender de 

snuden hjemad efter sløjfen fra Vandmøllevej, og løber også igennem 

Nøffelskoven og tilbage til idrætspladsen. 

2 km turen;  rundt om Påkjær. Men dette er både en gåtur for 

barnevognsskubbere stavgænger, og en løberute for børn fra 6-12 år der kunne 

tænke sig en lille udfordring. 

Venlig hilsen 

John Hedemann 

 

 

9,3 km 



Invitation til Tennismatch i Nybøl 2010 

 

Der vil blive afholdt double kampe for voksne tirsdag d.10. 

august i idræts ugen. Om det bliver på græs eller grus vil jeg ikke 

afsløre nu. Hvis du i forvejen har en makker er det fint ς ellers 

mikser vi nogle hold.  

 

Tilmelding sker ved fremmøde. 

 

Kampene starter kl. 18.30 ς så kom lidt før. 

Hvert hold vil komme til at spille minimum 3 kampe a` 20-25min. 

De 4 hold der klarer sig bedst går videre til semifinale / og derefter er finalen klar 

ς der vil være præmie til Nybøl Mestrene      

 

Invitation til Tennis arrangement for børn 

Thea opstarter børnetennis igen, mandag d.9. august kl. 17.00-18.00 med lidt 

alternativt hvor der kan vindes point på forskellige måder og med mulighed for 

at vinde en præmie ς  

Derfor mød op ς ny som øvet. 

 

 

Venlig hilsen 

John Hedemann  



 

 

 



Så starter der igen babysalmesang  

    i Nybøl kirke  
 
Vi starter et nyt hold lidt tidligere efter sommerferien,  

end vi plejer, nemlig  

tirsdag d. 17. august kl. 10.15 ð 11.15  

Vi fortsætter indtil  skolernes efterårsferie.  

 

Hvad foregår der til babysalmesang? 
 

Vi synger og bevæger os til børnevenlige salmer og skærper  

 børnenes opmærksomhed gennem de forskellige sanser.  

 

Hvem kan være med? 
 
Babyer fra 2 -12 måneder med deres mor og/eller far, der  

 har lyst til at synge med deres barn.  

 

Hvad skal I have med?  
 
Nogle mætte og udhvilede børn og et stort tæppe.  

 

Tilmelding og yderligere oplysninger hos  

Anemette  Bennike Thomas  

76 46 80 64 / 61 40 11 26 eller  

anemette.thomas@nyboel -skole.dk 
 

     



           

 

                                                                            
   

 

TANDLÆGERNE  

KITTY OG NIELS  RASCH 

Skolevej 24    

Vester Sottrup    

6400 Sønderborg 

Telefon   74 46 81 41 

 

 

  

Telefon   74 46 81 41 



                      

 

         

             

 



 

 

________________________________________________________________:::

 

Husk at Nybøllen ligger på www.nybølstenderup.dk  

 

 

 

 



 



òM¬ vi ikke snart smide med karameller Bent?ò Ut¬lmodigheden kan 

fornemmes på de festligt udklædte 6. klasser, der lige om et øjeblik skal 

sætte lidt rav i Nybøl skole på denne årets sidste skoledag. Men skolens 

pedel Bent Scwartz må endnu en gang give beskeden om, at det er kl. 

10.00 det store show løber af stablen. 

Først er der hygge for alle eleverne i deres respektive klasser. I 3. klasse 

serveres der hjemmebagte boller. òJeg har lige sat bollerne i ovnen, s¬ 

m¬ske skal i holde lidt igen med slikketò smiler Nanna, en værdsat og rar 

klasselærer for en af Nybøl sommerferieparate klasser. 

òEr det ikke en spand, der st¬r der ude i grÞsset Tine?ò Shhhh. Vi har gemt 

spande med vand rundt om p¬ hele skolens omr¬deò visker Tine med et 

lumsk smil. Tine er klasselÞrer i 6. klasseòDer er jo lukket for vandet p¬ 

skolen i dag, men vi lÞrere plejer jo at vÞre godt forberedte!ò 

òBirthe blev overrasket her til morgen. Hun er jo klasselÞrer for 6. klasse 

og i aftes havde hun hele klassen til middag. Det havde været rigtig 

hyggeligt. Så det var helt uventet atklassen stod hjemme ved hendes 

hoveddør kl. 6.00 i morges. Det havde hun vist ikke regnet med. Tænk at 

6. klasse havde kunne holde det hemmeligtò griner Tine. 

God sommerferie til alle og pøj pøj til 6. klasse, når de efter sommerferien 

starter i helt nye klasser på Nydam skole. 

____________________________________________________________ 

 

 

 



POKER TURNERING 

Onsdag d. 11. august  

 

Så er chancen der for at blive Nybøls første poker champ. I samarbejde med 

Sønderborg Poker Klub afvikles der en spændende pokerturnering i Idrætsugen. 

Eventet foregår i klubhuset onsdag den 11/8 fra kl 19:00 til ca 21:30. Alle der er 

fyldt 18 kan deltage i turneringen. 

 

Bemærk at der ikke spilles om pengepræmier, men at vinderen får æren i at 

blive Nybøls bedste pokerspiller, og får en flot pokal. 

 

Tilmelding koster 25 kroner, og kan ske hver mandag aften mellem 18:30 og 

19:00 i klubhuset. Skynd dig, for der er kun et begrænset antal billetter. 

 

Vel mødt til en spændende dyst, 

 

Nybøl Idrætsforening. 

 

BEMÆRK : Der spilles ikke om kontante præmier, og du skal være over 18 år for 

at deltage. Legitimation skal forevises ved køb af billet og ved fremmøde. 

----------------------------------------------------------------- 

 

På forhånd tak, 

 

Torben 

 

Nybøl ringriderforening under NIF siger tusind tak til Sønderborg kommune, for 

12 flagstænger med flag. 

Nybøl IF takker alle flittige hjælpere, ved årets Sct. Hans fest i Nøffelskoven. 

Også tak til alle jer som støttede foreningen, ved køb af pølser og øl. 

 



 

 

 

Aut. El-installatør   

                                        Møllegade 55  Tlf. 74 44 15 95 

                                        6310 Broager  Bil: 40 34 15 95 

 



Priser i Nybøllen. 

Reklamer: 

1 side kr. 1500,- 

1/2 side kr. 750,- 

1/4 side kr. 437,50,- 

1/8  side kr. 250,- 

Private indlæg: 

1/4 side kr. 50,- 

Foreninger: 

Pr. hele side kr. 200,- + moms 

Virksomheder: 

Pr. hele side kr. 240,- + moms 

 

Alt modtages gerne elektronisk på: anlaschat@stofanet.dk   

 

Betaling for private indlæg skal betales på kassererens kontor 

om mandagen mellem kl. 18.30 ς 19.30 



Se her alle børn i Nybøl:  

Vi må desværre sige farvel og tak til den gamle udslidte 

ƘƻǇǇŜǇǳŘŜΧmen: 

  

Ny hoppepude klar til idrætsugen. 

Nybøl pensionistforening. 

Husk 19. august til Havsted landbrugsmuseum, afgang med bus fra 

klubhuset kl. 12.30 

*pris se program. 

Nybøl pensionistforening v/Marie Carstensen 



 

Husk at deltage i optoget lørdag den 14. august kl. 11.00  

Vi mødes udklædt kl. 10.30 på Kirkebakken  

 


